
Serieknodden i Göteborg 
Lista: Seriealbum – december 2012 

www.serieknodden.se - serieknodden@hotmail.com 
Svangatan 8 - Box 6126 - 400 60 Göteborg - Tel. 031-19 13 46 - Postgiro: 128551-9 

- 1 - 

Seriealbum 

Nytt i december 2012 
Ett par hundra nyinkomna seriealbum har lagts till på listan och alla sålda har strukits. 
 
Listans innehåll 
Denna lista innehåller blandade seriealbum. 
 
Öppettider 
Ojämna veckor: måndag till torsdag klockan 16.30-18.00 
 

 
 

Kvalitetskoder Förkortningar 
P = mycket dålig 
F = dålig (men kompl.) 
G = under medelskick 
VG = medelgod, normalskick 
FN = över medel, bra 
VF = mycket bra 
NM = nästan nyskick 
M = nyskick, perfekt 

rg = rygglipa 
lo = löst omslag 
lm = lös mitt 
ub = utan baksida 
um = utan mitt 
uo = utan omslag 
n = namn fram 
r = rost 
sb = samlarbild 
T = tejp 
KL = ettikett med prisändring 
H = hålslag 

 
 

 
SERIEALBUM 

 
Allt är förstaupplagor om ej 

annat anges. 

AL CRANE 

M-/M   120- 
FN (2 lösa blad)  35- 

ALIX 

1  VG- 50- 
    G  30- 
3  VG-  40- 
    G  30- 
4  VF (etikett bak) 70- 
    VF (2:a uppl) 50- 
    VF-  80- 
    VG  40- 
    VG-  35- 
    G  30- 
5  NM (etikett bak) 110- 
    VF  100- 
    FN  60- 
    VG  40- 
6  NM (etikett bak) 110- 
    FN (siffra insid pärm) 60- 

    VG  50-  

7  FN-  60- 

ALLAN KÄMPE 

1976   VF-  100- 
           FN    80- 
           VG    60- 

ALVERFOLKET 

3   NM  390- 
6   VF  175- 
     VF (etikett bak) 140- 
     VG  80- 
7   NM  250- 

    NM (etikett bak) 220- 
    VF  (etikett bak) 145- 
8   NM  210- 
10  VF  95- 
11  NM/M  60- 
      NM (etikett bak) 50- 
      VF  50- 
12  NM/M  60- 
      VF  50- 
13  NM/M  60- 
      VF  50- 
      FN  40- 
14  NM/M  60- 
      VF   50- 

15  NM/M  60- 
      FN  40- 
16  NM/M  60- 

THE COMPLETE 
ELFQUEST 

      4, 5  Hft.  VF  60- 
             7  Inb.  VF  90- 

ANDRA VÄRLDS-KRIGET 

1  VG-  60- 
2  FN  100- 
3  FN  100- 
    G  50- 
5  NM  140- 
    VF   120- 
    VG  60- 

ARNE ANKA 

    1  VG  130- 
2   FN (signerad av  Charlie 

C)  160- 
3 VF (dedikation av Chalie C)  

150- 

BARBARELLA 

1968 (fransk) 72 sid 
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limmad bok 
(21 ggr 27 cm) 

VG  170- 
 

1971 (tysk)  76 sid 
(Die Neuen abenteuern der 

Barbarella) 
inbunden bok 
(21 ggr 30 cm) 

FN  250- 

BELLMAN 

   VF (namn inuti)  90- 

BILBO 

1, 2, 3  FN- (n inuti)  65- 

BLAKE OCH MORTIMER 

1   VG-  65- 
2   VF  150- 
     FN-  95- 
3   NM-  190- 
     VG-  65- 
4   NM  120- 
     VF  100- 
     FN   85- 
5   NM(etikett bak) 110- 
     VF(etikett bak) 90- 
     FN   85- 
6   NM/M 120- 
     FN-  60- 
7   M-/M 110- 
     VF  70- 
     FN  60- 
     FN- 50- 

BLUEBERRYS ÄVENTYR 

1  NM (etikett bak) 65- 
    VF  60- 
    FN  40- 
    VG  30- 
2  M-/M  90- 
    NM  80- 
    VF  60- 
    FN  40- 
    VG  30- 
3  VF  60- 
    VF-  50- 
    FN  40- 
    VG  30- 
4  M-/M  110- 
    NM  90- 
    VF  60- 
    FN  40- 
    VG  30- 
5  M-/M  150- 
    NM  130- 

6  NM  130- 
    VF  100- 
    VG  40- 
7  VF  95- 
    VF-  85- 
    FN  75- 
11  NM  120- 
      VF  110- 
      VF-  90- 
      FN  60- 
12  NM/M  190- 

BLUEBERRYS UNGDOM 

1  M-/M  70- 
    NM  55- 
    VF  45- 
    FN  35- 
2  M-/M  70- 
    NM  55- 
    VF  45- 
    FN  35- 

BLÅROCKARNA 

 
1  FN-  80- 
8  NM  80- 
    VF  70- 
    VG  40- 
10  M-/M  110- 
      VF  70- 
      FN  60- 
11  M-/M  110- 
      VG  40- 
13  M-/M  110- 
      FN  60- 
14  M-/M  80- 
      NM-  50- 
15  M-/M  90- 
      NM  80- 
      VF  60- 
16  M-/M  90- 
      NM  80- 
      VF  70- 
18  NM  100- 

BUDDY LONGWAY 

1  NM  90- 
    VF  60- 
    VF (etikett bak)  50- 
    FN  40- 
    FN (ett blad löst)  20- 
2  NM  90- 
    NM (etikett bak)  70- 
    VF  60- 
    VF (etikett bak)  50- 
    FN  40- 
    VG  30- 

3  NM  90- 
    FN  40- 
    VG  30- 
4  FN-  75- 
7  NM/M  90- 
    NM  80- 
    FN  50- 
    VG  40- 
8  NM  90- 
    VF  60- 
    FN  40- 
    VG  30- 
9  NM  100- 
    VF  80- 
      FN  60- 
      FN(n inuti)  45- 
10  NM/M  190- 
11  VG  60- 
12  FN  70- 
13  NM  90- 
      VF  60- 
      FN  50- 
      VG  30- 
14  NM  90- 
      VF  60- 
16  NM  100- 
      VF  80- 
      FN  60- 
      VG  50- 

CHAMINOU- 
KATTAGENTEN 

M-/M   100- 
NM    70- 
FN    40-  

COMANCHE 

1   VF  70- 
     FN-  40- 
3  NM  80- 
4  NM  80-  
    VF    50- 
5  VF-  60- 

COMICS 

1  FN-  60- 
    VG  40- 
    G  30- 
2  FN  50- 
    FN-  40- 
3  FN-  40- 
4  FN  40- 
    FN-  35- 
    VG  25- 
5  VF-  50- 
    FN  40- 
    FN-  35- 
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    VG  25- 
6  FN  30- 
    FN-  25- 
    VG  20- 
7  VF-  35- 
    FN  30- 
    FN-  25- 
    VG  20- 
8  VF  40- 
    FN  30- 
    FN-  25- 
    VG  20- 

DET NYA FOLKET 

1  VG  40- 
2  FN  50- 

ERNIE ALBUM 

(196 sid, inb.) 
1  VF- (etikett bak) 225- 
2  VF-  225- 

FELIX  ÄVENTYR 

1973  1  VF- 55- 
              FN  45- 
          2  FN-  40- 
              VG  30- 
          4  VF  70- 

FELIX   

1988  5  M-/M  90- 

FETA FREDDYS KATT 

1984  VF-  100- 
          VG-  40- 

FENOMENALA 4:ANS 
ÄVENTYR 

1  NM  70- 
    VF  60- 
    FN  50- 
    VG   35- 
2  NM  70- 
    FN  50- 
    VG  35- 
3  FN(2:a uppl)  40- 
    G(n)  25- 
4  VG(n)  35- 
    VG-  30- 
    VG- (n)  30- 
5  NM-  65- 
    VF  60- 
    FN-  40- 
    VG(n)  30- 
6  NM  70- 
7  FN  50- 
    VG  35- 

    VG(n)  30- 
    VG(n inuti)  30- 
    VG-  30- 
8  FN  60- 
    FN-  50- 
    VG(n inuti)  35- 
9  FN  65- 

FILIMON 

"på konstaplarnas ö" 
NM/M  275- 
NM  225:- 
VG  125- 

FLINK  OCH FUMMEL 

  1  G-  40- 
2  VG (ett blad löst, n inuti)  

40- 

FORT NAVAJO 

1  VF-  180- 
    VF- (etikett bak) 160- 
    FN-  110- 
2  VF-  160- 
    FN  120- 
    FN(n inuti)  80- 
    VG-  50- 

FRANKA 

1   FN   40- 
4  VG-  25- 
5   VF-  50- 
6   VG   25- 

FRANK VÄRLDS-
REPORTERN 

1   NM   70- 
     NM-   60- 
     VF  50- 
     FN   40- 
2   NM   70- 
     VF   50- 
     FN   40- 
3   NM   70- 
     VF   50- 
4   NM  60- 
     VF   50- 
     FN  40- 
5  VF   50- 
    FN   40- 
6  VF   50- 
    FN   40- 
    VG   25- 

FÅRFÄNGANS MARKNAD 

1   VF   60- 
2   VF   60- 

GASTON 

4  VG  90- 
6  G  50- 
    VF(2:a uppl)  70- 
7  NM/M   150- 
12  FN  90- 
13  VG  90- 
14  NM   220- 
17  VF  180- 

GO WEST  

NM  90- 
FN  60- 

GÖINGE-HÖVDINGEN 

2  VF  70- 
3  VF  70- 

HAGBARD  DET ÄR JAG 

NM  120- 

HAN SOM FÖDDES TVÅ 
GÅNGER 

1  NM  60- 
    NM-  50- 
    VF  45- 
2  VF-  40- 
    FN  30- 
    VG  25- 
3  VF  45- 

HÄLGE FOTOBOK 

6  NM/M  80- 
7  NM  70- 
10  NM  70- 

HÄLGE PRESENTBOK 

16  NM  50- 

INDIANSERIEN  

1   VF   50- 
     FN   30- 
     FN- (löst blad)  20- 
     VG   25- 
     2:a uppl. VF   30- 
2   VF   50- 
     FN   30- 
     FN-  27- 
     VG   25- 
3   NM   70-   
     VF   50- 
     VF-  40- 
     FN   30- 
4   VF   50- 
     FN  30- 
     VG   25- 
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5   NM-  60- 
     VF   50- 
     VF-   40- 
     FN   30- 
     VG   25- 
6   VF   50- 
     VF-   40- 
     FN   30- 
     VG   35- 
7   NM-   60- 
     VF   50- 
     FN   30- 
     VG   25- 
8  VF  90-  
    VF- 80- 
     FN  60- 

IZNOGOUD 

1  G  20- 
2  VF-  60- 
3  FN  50- 
    VG  35- 
4  FN-  40- 
    VG  30- 
5  G  25- 
6  FN-  40- 
    VG  35- 
    VG(n) 25- 
7  FN  50- 
    VG  40- 
8  VG  40- 
9  VG-  40- 
 

JAG LUCKY LUKE 

VG (hft)  90- 
VG- (hft)  60- 

JAKTFALKARNA/ 
JETPILOTERNA 

2  FN  50- 
    VG  35- 
3  VF  70- 
    FN  50- 
    FN(n inuti) 40- 
    VG  35- 
4  VF-  60- 
    FN  50- 
    FN(n inuti) 40- 
    VG  35- 
    VG-  25- 
5  FN  50- 
    VG  35- 

JOHAN, LOTTA OCH 
JOCKOS ÄVENTYR 

1  FN-  2:a  40- 

    VG (n inuti)  40- 
   VG- (Tintins äv.klubb)  30- 

2   FN-  80- 
     VG-  45-   
     VG (2:a)  40- 
3   VG   60- 
     G  35- 
4   FN-  80- 
     G  35- 
5   VG  50- 
     G  35- 
     FN- (4:e)  40- 

JOHAN OCH PELLEVIN 

(Coeckelberghs) 
3 FN-  60- 
 

Carlsen 
1  VF- (5:e) 40- 
2  VF (4:e)  40- 
3  VF- (5:e) 40- 
4  NM (6:e)  40- 
    VF (5:e)  30- 
6  FN  80- 
7  FN  70- 
8  VG  40:- 
9  FN  70- 
    FN-  60- 
    VG  40- 
10 VF  70- 
     FN  60- 
11 NM  80- 
     VF  60- 
     VF-  50- 
12 FN  60- 
     VG  50- 

JOHAN VILDE 

1  NM-  75- 
    VF  60- 
    VG-  45- 
2  NM  80- 
    NM-  70- 
 VF(spår av etikett fram)  60- 
    VG  45- 
3  NM/M  90- 
    VF  70- 
    VF-  60- 
    FN  50- 

JOHNNY HAZARD  

(Carlsen) 
 

1  M-/M  55- 
    NM  45- 
    FN  30- 
2  VF  50- 

    FN  40- 
3  M-/M  55- 
    NM  45- 
4  M-/M  55- 
    NM  45- 
    VF  40- 
    FN  30- 
5  M-/M  55- 
    NM  45- 
    VF  40- 
    FN  30- 
6  M-/M  55- 
    NM  45- 
    VF  40- 
    FN  30- 

KAPTEN PRINCE 

1  NM  75- 
    NM (etikett bak)  50- 
    VF  50- 
    FN  30- 
    VG  25- 
2  FN  40- 
    VG  30- 
3  NM  75- 
    VF  50- 
    FN  30- 
4  NM  110- 
    VF  80- 
    FN  50- 
5  NM  110- 
6  VF  120- 
7  NM  110- 
    VF  80- 

KATTEN KARLSSONS 
ÄVENTYR 

1  VF-  50- 

KLOROFYLLS ÄVENTYR 

1  VG  30- 
2  NM  70- 
    VF  50- 
    FN  35- 
    VG  30- 
3  NM(etikett bak)  60- 
    VF  50- 
    VG  30- 
4  VF  60- 
5  VF  60- 
7  VF-  50- 

LINDA OCH VALENTINS 
ÄVENTYR 

2  VF- (etikett bak) 190- 
3 M-/M (etikett bak)210- 
   VF (etikett bak)  170- 
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   FN  120- 
4 VF- (etikett bak)  170- 
5 M-/M (etikett bak)140- 
   VF (etikett bak)  120- 
   VF-  100- 
6 M-/M (etikett bak)130- 
   NM (etikett bak) 110- 
   VF  90- 
   FN (etikett bak) 60- 
7 M-/M  160- 
   M-/M(etikett bak) 140- 
   NM (etikett bak) 120- 
   VF  90- 
   FN  70- 
8  M-/M  150- 
    NM  110- 
    VF  85- 
11  M-/M  190- 
      VF-  130- 
14  NM  290- 

MARDRÖMMARNAS STAD 
(CAZA) 

NM/M  375- 
VG  160- 

MARSUPILAMIS ÄVENTYR 

1  NM/M  130- 
    NM  110- 
2  NM/M  110- 
    VF  90- 
    FN  75- 
    FN (n inuti)  60- 
3  NM/M  110- 
    VF  90- 
    FN  75- 
4  NM  90- 
5  NM/M  90- 
    FN  50- 
6  NM  90- 
7  FN  75- 
8  VF  190- 
    VF-  160- 
10  NM  420- 

BOKEN OM MARSUPILAMI 

1993  M-/M  130- 
          VF  100- 

MICKES ÄVENTYR 

2  VF  90- 
    FN  60- 
    VG  40- 
4  VG  40- 

MUMIN (ALVGLANS) 

1  NM (1:a uppl, 2:a tryck)  
350- 
    VF  290- 
    VF-  260- 
   VG (några sid. klotter) 90- 

2  NM- (1:a uppl, 2:a tryck)  
270- 
    FN  195- 
3  NM/M  295- 
    VF  225- 
4  VF  225- 
5  NM  325- 
    VF  210- 
    FN  150- 
6  NM  325- 
    VF  210- 
7  NM (lös reklam- bilaga)  
395- 
    VF  260- 
8  NM  350- 
    VF  270- 
9  NM  325- 
10  VF  275- 

MUMIN     (GEBERS) 

1957  1  VG-  220- 
1973  18 (2:a uppl) VG  50- 

1974  20  VG-  50- 

MUMIN  (NORSTEDTS) 

1989  2  VF  40- 
          3  NM  60- 
          4  NM  60- 

MUMIN   (CARLSEN) 

3  NM/M  45- 

MYSTISKA 2:AN 

1974  "Dockan som inte 
kunde sova"  FN  50- 
 

"Glaspyramiderna"   
VG  30- 
G  20- 

 
1979 "Superhjälten" 

VF-  45- 
FN  35- 
VG  25- 

1982 "Sacho, Stefan och 
langaren"   
NM  60- 
NM-  50- 
FN  35- 

 
1986 (inb. bok) Medusa 

NM/M  190- 
NM-  160- 

NATASCHA  

2   NM  70- 
     FN  40- 
3   VF  50- 
     VG  30- 

OLIVER OCH COLOMBINA 

1   VF  40- 
     VF-  35- 
2   VF-  35- 
     VG  25- 
3   VF  40- 
     VF-  35- 
4   NM  50- 
     VF-  35- 

PANDA 

1  FN  50- 
3  FN  50- 

PRINS VALIANT 

(Semic) 
1974-1981 

 
1  VF  95- 
    FN  75- 
    FN(n inuti) 60- 
    VG  45- 
2  VG  60- 
3  VG  45- 
4  VF  80- 
    FN  60- 
    VG  40- 
5  VF-  70- 
    FN  60- 
    VG  40- 
6  VG  40- 
8  VF  70- 
    VF-  60- 
    FN  50- 
    VG  35- 
9  VF  70- 
    FN  50- 
    VG  35- 
10  VF  60- 
      FN  50- 
      VG  30- 
11  VF  60- 
      VF-  55- 
      FN  50- 
      VG  30- 
12  NM  80- 
      VF  60- 
      VF-  55- 
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      VF(stmp inuti)  55- 
      FN  50- 
      FN (etikett fram) 40- 
      VG  30- 
13  NM  80- 
      VF  60- 
      FN  50- 
      VG  30- 
14  VF  60- 
      FN  50- 
      VG  30- 
15  NM  80- 
      VF  60- 
      FN  40- 
      VG  30- 
16  VF-  60- 
      FN  50- 
      VG  35- 
17  NM (etikett bak) 65- 
      VF  70- 
      VF (etikett bak)  50- 
      FN  45- 
18 M-/M(etikett bak) 75-  
     NM (etikett bak)  65- 
     VF  70- 
     VF (etikett bak)  50- 
     FN  45- 
19  NM  90- 
      VF  70- 
      VG  35- 
 

(Stort format) 
 
26  M-/M  50- 
      NM  40- 
      VF-  25- 
27  M-/M  50- 
      NM  40- 
      VF  30- 
28  M-/M  50- 
      NM  40- 
      VF  30- 
29  M-/M  50- 
      VF  30- 
 

(Carlsen) 
 

1  NM  110- 
    VF-  80- 
    FN  60- 
2  VF  70- 
3  NM  90- 
    VF  70- 
4  NM  90- 
    VF  70- 
5  NM  90- 
    VF  70- 
6  VF  70- 

7  VF  70- 
8  VF  70- 
9  NM  90 
    VF  70- 
10  NM  90- 
      VF  70- 
11  NM  90- 
      VF  70- 
12  NM  90- 
      VF  70- 
13  NM  90- 
      VF  70- 
14  NM  90- 
      VF  70- 
15  NM  90- 
      VF  70- 
16  NM  90- 
      VF  70- 
20  FN  60- 

PRINS VALIANT MOT 
ATTILA 

Textbok med över halva 
boken med sv/v bilder av 

Harold Foster. 96 sid 
Lindqvists förlag 1957 

 
VF  295- 

PRINSESSAN OCH 
PAGENS ÄVENTYR 

1  VF  110- 
2  VF  110- 

RESANDE MED VINDEN 

1  VF  70- 
    FN  60- 
    VG  45- 
2  FN  60- 
3  FN  60- 
4  FN  195- 
    VG-  70- 
5  VF  150- 
    FN  110- 

RIDDAR ELDHJÄRTAS 
ÄVENTYR 

1  FN-  60- 
    VG  50- 
    VG-  40- 
2  VF-  80- 
    FN  70- 
    VG  50- 
3  NM  90- 
    VF (etikett bak)  70- 
    FN-  50- 
    VG  40- 

4  NM  90- 
    VF  80- 
    VF-  60- 
    FN   50- 
    FN-  40- 
5  VF  80- 
    VF (etikett bak)  70- 
    VF-  70- 
    FN  50- 
    FN (n inuti)  40- 
    VG-  30- 
6  NM (etikett bak)  70- 
    VF (etikett bak)  60- 
    FN  50- 
    VG-  30- 
7  NM-  150- 
    VF-  110- 

SAGAN OM RINGEN 

(1:a upplagor) 
1, 2   VG (n inuti)  70- 

SAMS SERIE 

1986    NM/M (med 
dedikation av Jerry 

Dumas+löst blad signerat av 
Jerry D och Mort Walker)  

290- 
 

VF/NM  (med dedikation av 
Jerry Dumas)  140- 

 
NM/M  60- 

SIBYLLINA 

1  NM  80- 
    FN  50- 
    FN-  40- 
2  NM/M  90- 
3  NM-  70- 
    VF  60- 
    FN(n inuti)  40- 
    FN-  30- 
    VG  25- 
4  NM-(etikett bak)  65- 
    FN  50- 
5  NM  80- 
    VF- 45- 
    FN  50- 
    FN (n inuti)  40- 
6  VF  60- 
    FN  50- 

SMECKEN OCH SULANS 
ÄVENTYR 

3  VG  45- 
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SMURFERNAS ÄVENTYR 

(Coeckelbergh) 
 

1975  FN-  90- 
        VG (ett blad löst)  70- 

          VG-  65- 
          G  45-  
 

(Carlsen) 
 
2  VG- 40- 
3  VF  90- 
4  VG  50- 
    VG (n inuti)  40- 
5  FN  70- 
    FN-  60- 
    VG  50- 
6  FN  70- 
7  FN  70- 
    VG  50- 
8  FN  70- 
    FN-  60- 
    VG  50- 
9  FN  70- 
    VG  50- 
11  VG (n inuti)  40- 

SMÅFOLKETS ÄVENTYR 

1  NM  70- 
    FN  45- 
    FN-  40- 
2  FN  60- 
    VG  45- 
3  FN  60- 
    VG  40- 
4  FN  45- 
5  VF  60- 
    FN  45- 

SNOBBEN-FESTIVALEN 

1975 : VG (skavd rygg, namn 
inuti)   
225- 

SNOBBEN, KARL & CO 

 1970: Textbok med film-
illustrationer  
  FN  220- 

 

SPECIAL COMICS 

Knallhatten:1, 4, 9 
Modesty Blaise:2,5,7,10   
Spårhundarna: 3, 8 
Jeff Hawke: 6 
 
2   NM   90- 

     VF   70- 
   VF (X i bläck ) 50- 
     FN   50- 
     VG   40- 
3   VF   40- 
     VF-   35- 
     FN   30- 
     VG   25- 
     VG-  20- 
5   VF   70- 
     VG   30- 
6   M-/M   70- 
     NM   55- 
     FN   30- 
7   NM- (lösa blad)   60- 
     FN (lösa blad)   40- 
     VG- (lösa blad)   30- 
8   NM- (lösa blad)   40- 
     VF   40- 
10  VG   50- 

SPIRIT 

1  NM- (n inuti)  180- 
2  VF  150- 
    FN(2 lösa blad)  70- 
3  NM/M  120- 
    NM-  110- 
    VF  80- 
4  NM/M  120- 
    NM  90- 
6  NM/M  75- 
7  NM/M  75- 
8  NM/M  75- 
9  NM/M  75- 
10  NM/M  75- 
11  NM/M  75- 
12  NM/M  75- 

SPIROU 

 Guldmaskinen 
       VG  90- 
        G   40- 

      G- (n,lösa blad,T) 30-  
1  FN (3:e)  40- 
2  VF-  120- 
    FN (3:e)  40- 
    VG  50- 
    G  30- 
4  G  30- 
5  G  45- 
6  VF (2:a)  50- 
    VG  50- 
    VG-  40- 
    G (n)  25- 
7  FN (3:e)  40- 
    VG- (n)  35- 
    G  30- 

8  VF (2:a)  50- 
    FN-  55- 
    VG  40- 
    G  30- 
9  VF  90- 
    FN  65- 
    FN (2:a)  50- 
    VG  50- 
    VG (n)  35- 
    G  30- 
10  FN (n inuti) 70- 
11 VG- 35- 
     VG- (T) 30- 
     G  30- 
     G-  25- 
12  FN  65- 
      G  30- 
      G (n inuti)  25- 
13  VF  90- 
      VF (n inuti)  75- 
      FN  65- 
      VG  40- 
14  NM/M  120- 
      VF-  60- 
      FN  50- 
      VG  40- 
15  NM  110- 
      VF  75- 
      FN  60- 
      VG  40- 
      VG-  35- 
16  M-/M  110- 
      NM-  90- 
      VF-  70- 
      FN  60- 
      VG  45- 
17  NM  170- 
      VF  130- 
      FN  100- 
20  NM/M  90- 
      NM-  80- 
      VF  65- 
     FN(ett löst blad)  45- 
   VG/FN (lösa blad)  35- 
22  NM  90- 
      VF  50- 
      VF-  40- 
      FN  35- 
23  VF  120- 
24  NM  90- 
      VF  70- 
      VF-  65- 
25  VF  60- 
      FN  50- 
      VG  40- 
26  VF  225- 
28  VF  130- 
      FN  90- 
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29  VF  190- 
30  VF  140- 
      FN  110- 
32  VF  160- 
33  FN  110- 
34  VF-  80- 
      FN  60- 
36  NM/M  110- 
      VF  75- 
      VF-  60- 
      FN  50- 
37  VF-  150- 
      FN  140- 
39  NM/M  225- 
      FN  140- 
43  NM/M  50- 
44  NM/M  50- 
45  NM/M  50- 
      VF  40- 

DEN UNGE SPIROU 

1  NM  70- 
    VF-  50- 
3  NM/M  80- 
4  NM  70- 
    VF  60- 
6  NM/M  160- 
8  NM  95- 

STARKE STAFFANS 
ÄVENTYR 

(Coeckelberghs) 
 
2  VG- (2 lösa blad)  20- 
4  VG (n inuti)  30- 
    VG-  20- 
 

(Carlsen) 
 

2  VF- (4:e uppl)  30- 
5  FN- 50- 
6  FN  60- 
7  FN  60- 

STJÄRNORNAS KRIG 

2  FN  70- 
3  VF  80- 
    FN  60- 
    VG-  40- 
4  VG  50- 
    VG (n)  45- 
5  VF  80- 
    VG  40- 
6  VG-  45- 
 

TIM OCH TOMMY 

Spökhuset   
FN  45- 
VG  30- 

 

TINTINS ÄVENTYR 

(Bonniers inbundna) 
1960-1962 

 
Den mystiska stjärnan FN-  

495- 
 

Rackham den Rödes skatt   
VG-  495- 

 
Brittisk originalutgåva 
(Methuen 1958-1959) 

inbunden 
 

"King Ottokars sceptre" 
FN (text T7 på ryggen) 

490- 
 

"Red Rackham´s treasure" 
FN (text T11 på ryggen)  

490 
 

TINTIN 

Illustrationsförlaget / 
Carlsen  

 
( I= Illustrationsförlaget 

C= Carlsen ) 
 

1  NM/M (C)  340- 
    VF (C)  195- 
    FN (C)  150- 
    VG (C)  65- 
2  NM/M (C)  340- 
    FN  (C)  150- 
    VG (C)  65- 
    VG- (C)  50- 
3  NM (I,4:e uppl) 150- 

 VF- (I,3:e uppl tyg) 130- 
     FN- (I,4:e uppl)  80- 
     VG (I, 5:e uppl)  50- 

   VG-(I,3:e uppl tyg) 50- 
4   VF (I,4:e uppl)  90- 

   VF- (I,3:e uppl tyg) 70- 
   FN (I,2:a uppl tyg)  80- 

    VG (I, 4:e uppl)  50- 
    VG (I, 5:e uppl)  50- 
5  VF/NM (sen uppl) 70- 
    VF-  (I)  220- 
    FN- (I)  130- 

    VG- (I)  70- 
    G (I)  60- 
6  NM (I)  250- 
    VF (I)  160- 
    FN (I)  120- 
    VG (I)  65- 
    VG- (I)  40-   
7  VF (I,2:a uppl)  160- 
    NM (C, sen uppl)  90-   
8  VF ( I, 3:e uppl)  160- 
    NM (C, sen uppl)  90- 
9   VF (I)  350- 
     VG  (I)  70- 
     G (I) 50- 
10  NM/M (C, 9:e uppl.)  90- 

      VF- (I, 3:e uppl) 90-   
      FN (I, 3:e uppl.)  80- 

      VG (I, 5:e uppl)  50- 
11  VF- (C)  225- 
      FN ( C )  150- 
      VG (C, n inuti)  65- 
12  VF (C)  250- 
      VF- (C) 200- 
      FN (C)  150- 
      VG (C)  65- 
13  VF- (I,2:a uppl) 90- 
      FN (I, 2:a uppl) 70- 
      FN- (I)  110- 
      VG (I)  80- 
      VG (I, 2:a uppl.) 60- 
      G (I) 60- 
14  NM/M (C, 7:e uppl)  90- 

      VF- (I, 2:a uppl)  90- 
      VF- (I,3:e uppl)  80- 

     FN- (I,2:a uppl.) 70- 
      G (I)  60-  
15  NM (I,4:e uppl) 140- 
      VF (I, 3:e uppl) 120- 
      VF (I, 4:e uppl)  80-    
      FN (I, 5:e uppl) 70- 
      FN (I, 6:e uppl) 60- 
16  VF- (I,n inuti) 140- 
      VF- (I, 2:a)  120- 
      VG(I, 4:e uppl)  50- 
      VG- (I, 3:e uppl) 40- 
17  NM/M (C,10:e uppl) 80- 

      VF- (I)  190- 
      FN  (I)  150- 
      VG (I)  80- 
      VG- (I)  50- 
18  NM/M (C, 4:e uppl)  80- 

      FN (I)  130- 
      VG (I)  60- 
19  NM  (C) 160- 
      VF  (C)  110- 
      VF- (C )  90- 
      FN  (C)  70- 
      VG (C) 40- 
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20  FN (C)  130- 
      VG (C)  70- 
      VG (C,n inuti)  50- 
21  NM/M (C)  250- 
      NM- (C)  170- 
      VF (C)  120- 
      FN (C)  70- 
      VG (C)  50- 
22  VF  (C) 140- 
      FN (C)  90- 
23  VF (C)  110- 
      FN  (C)  70- 
      FN (C, n inuti)  50- 
      FN- (C)  50- 
25  VF  230- 
 
S1  NM- (2:a uppl) 245- 

TINTIN   

Ny upplaga 
 

1, 2, 20, 24  NM  45:- st 

FRÅN HERGE´S ARKIV 

1975: M-/M   475- 
 NM  375- 
VF  295- 
FN  220- 

  VG-  140- 

HERGE´S SAMLADE VERK 

Komplett: 
Del 1-19  3900:- 

 
Lösa delar: 

 
Inplastade: 

2, 7, 9, 10, 14, 16, 18  125:- 
st 
 

utan plast: 
8, 11, 17  110:- st 

SOLENS TEMPEL 

(POP-HOP) 
 

1970:  
grundskick VG  

(hela pappryggen borta, 
komplett inuti i felfritt skick 

men första uppslaget med två 
skavmärken)  240- 

 
 
 

TINTINS "PYSSELBOK" 

(Bokborgen AB,1986 ?) 
3 ggr 34 sid, häftad, 

2 blad lösa, ifyllda uppgifter)     
125- 

TINTIN "KNEP&KNÅP" 

(Bokborgen AB,1987) 
34 sid   G/VG (n) delvis ifyllda 
uppgifter  50- 

BÖCKER OM TINTIN 

2005  "Tintin den kompletta 
guiden"   

(206 sid inb) 
350:- 

 
2007  "Tintin till sjöss"  

(74 sid inb) 
 150:- 

 
2008 "Tintin & Co"  

(132 sid inb) 
 190- 

 
2009 "Porträtt av Herge" 

(128 sid inb)  
190- 

 
2011 " Tintinfilmen" 

(196 sid inb) 
170- 

TOM PUSS (ALVGLANS) 

4  NM/M  130- 
    NM  110- 
5  NM/M  130- 
    NM  110- 
    VF  95- 
6  NM/M  130- 
    NM  110- 
    VF  95- 

TOM PUSS  (CARLSEN) 

1983  2  VF  80- 
          3  VF  80- 
          4  VF  80- 

TURE SVENTON 

"I stora världen" 
FN  30- 
VG  25- 

 
"Ett intressant fall" 

NM  60- 
VF-  45- 

UR SPÅR  

(Franquin) 
 

1983  FN-  160- 
          VG  120- 

      G  90- 

VILLE 

    NM (etikett bak)  160- 
         VF  140- 
         FN  90- 

VALHALLA 

2  G  30- 
3  VG  40- 

VALHALL 

5  VF  90- 
9  VF  90- 

VALHALL 

1994  Den stora boken 
VF  250- 

VÄRLDENS ÄNDE 

1  NM  110- 
    VF-  60- 
2  VF  70- 
    VF-  60- 
3  NM  110- 
    VF  70- 
4  VF-  60- 

YAKARI 

1  NM  90- 
    VF   65- 
2  VF  65- 
    FN  45- 
4  VF  60- 
10 VG (n inuti) 35- 
11 NM/M  100- 
     FN (n inuti)  35- 
13 VF  60- 
14  NM  90- 
 

EN BOK OM CARLSEN 
COMICS 

1975  (64 sid A-5) 
 

NM  120- 
VG  55- 


